



1ª ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 2018.03.26.01

1. No item 2 do Termo de Referência ,
onde se lê: TOTAL DA DESPESA ESTIMADA

R\$ 1.685.211,97 (um milhão seiscentos e oitenta e cinco mil quatrocentos e noventa e três reais e setenta e sete centavos).

Leia-se: TOTAL DA DESPESA ESTIMADA

R\$ 1.685.211,97 (um milhão seiscentos e oitenta e cinco mil duzentos e onze reais e noventa e sete centavos).

2. Justificativa: O valor por extenso não deve coibir o valor numérico, por ser um erro formal, ou melhor, um erro ao digitar, sendo possível a correção sem nenhum dano a qualquer participante, tendo em vista apenas a discrepância de entendimento.

Forquilha-CE, 09 de abril de 2018.

Benedito Lusinete Siqueira Loiola
PREGOEIRO